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Wojewoda Podkarpacki

Szanowna Pani Wojewodo,

bardzo dziękuję za zaproszenie na obchody Narodowego Święta Niepodległości w  Rzeszowie w 100. rocznicę odzyskania niepodległości przez Polskę.

11 listopada 1918 roku to bez wątpienia jedna z najważniejszych dat w dziejach naszego narodu. Symbolizuje odzyskanie przez naszą Ojczyznę wolności. Przed stu laty w tym właśnie dniu odrodziła się Polska niepodległa. Z satysfakcją i dumą powracamy do tamtych wydarzeń, jak do korzeni naszej tożsamości. Jednocześnie składamy należny hołd wszystkim, których poświęcenie i miłość Ojczyzny stworzyły podstawy naszej niezależności. 

Czujemy się odpowiedzialnymi spadkobiercami tego ofiarnego wysiłku, dlatego obchody setnej rocznicy odzyskania niepodległości mają dla wszystkich Polaków tak ogromne znaczenie. Powracając do tego, co minione, nie myślimy jednak wyłącznie o przeszłości. Pielęgnując pamięć, umacniamy naszą dumę i z nadzieją spoglądamy w przyszłość. 

Dlatego bardzo się cieszę, że mieszkańcy Podkarpacia, tak pięknie czcić będą jubileusz odrodzenia naszej wolności. Dziękuję Państwu za przywiązanie do wartości patriotycznych i narodowej tradycji. Proszę również przyjąć z  serca płynące życzenia wszelkiej pomyślności oraz wielu sukcesów, ku pożytkowi naszej Ojczyzny. Niech wspomnienie dokonań naszych poprzedników i przodków będzie dla nas inspiracją do  podejmowania odpowiedzialności za wspólne dobro, jakim jest niepodległa Rzeczpospolita.

Serdecznie pozdrawiam i łączę wyrazy szacunku.
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